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гр. София,  30.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 30.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 7270 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,16 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], призован чрез управителя И. М. – редовно призован, 

представител не се явява.  

ОТВЕТНИКЪТ  директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото. 

За СГП се явява прокурор К.:  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с протоколно определение от 02.02.2021 г., съдът е дал възможност 

на жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението да формулира конкретни задачи на 

поисканата от него ССчЕ. За протоколното определение на съда, жалбоподателят е 

уведомен на 22.02.2021 г., като в 7-дневния срок и до настоящия момент в съда не е 

постъпило становище от същия с формулирани задачи на експертизата.   

ЮРИСКОНСУЛТ М.: С оглед процесуалното поведение на жалбоподателя, моля да 

приключим съдебното дирене. Ще се ползваме от доказателствата, събрани в хода на 

ревизията по реда на ДОПК. Нямам други доказателствени искания.   

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам да не се уважава искането за експертиза, предвид 

процесуалното поведение на жалбоподателя.    

Съдът, с оглед становищата на страните, процесуалното поведение на жалбоподателя 

и обстоятелството, че същият с молба от 01.02.2021 г. е представил писмени 

доказателства, формулира макар и непълно доказателствено искане намира, че следва 



да даде последна възможност на жалбоподателя да постави конкретни задачи във 

връзка с искането си за допускане извършването на ССчЕ, като уведоми същия, че в 
случай на поредно бездействие, съдът ще откаже събирането на това доказателство.      

Водим от горното, , СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва в 7-дневен срок от съобщението, но не 

по-късно от датата на следващото заседание да формулира конкретни задачи във 

връзка с искането си за допускане на ССчЕ, както и че при неизпълнение, съдът ще 
остави без уважение искането му за събиране на това доказателство.   

 За събиране на доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.04.2021 г. от 10,45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА ДЕ ИЗПРАТИ съобщение на жалбоподателя.   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,23 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


